



В Медногорске местный житель подозревается в убийстве на почве ревности

Кувандыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 42-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Днем 26 декабря 2013 года в погребе во дворе жилого дома по переулку Безымянному в городе Медногорске обнаружен труп 52-летнего мужчины с колото-резаной раной спины.

По подозрению в совершении преступления был задержан знаковый потерпевшего, который после распития спиртных напитков, нанес потерпевшему удар ножом в спину. Ссора произошла на почве ревности к их общей знакомой женщине, мужчины стали выяснять отношения.

По версии следствия, 26 декабря 2013 года подозреваемый, находясь в жилом доме своих друзей в городе Медногорске, после совместного распития спиртных напитков, в ходе ссоры со своим знакомым, на почве ревности, нанес ему ножевое ранение в область спины, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие смерть. С целью сокрытия преступления сбросил труп в погреб.

Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/800561>